



В Москве троим несовершеннолетним предъявлено обвинение в разбойном нападении



Следовательными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 15-летнего и двоих 16-летних подростков. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, днем 17 января 2017 года трое обвиняемых и малолетний, не достигший возраста уголовной ответственности, вблизи одного из жилых домов по улице Цветной бульвар с целью хищения чужого имущества путем разбоя, угрожая применением газового баллончика, напали на 16-летнего подростка, похитив у него рюкзак и шапку.

Несовершеннолетним избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В ходе допроса они признали вину в содеянном и раскаялись. Следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1095988/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
